YAix6 ®voixng-Xnueiog Erovainmura Oéuoza

6. Emavoinntika Oéuara. Oudoa B.

1) Armmieia unyovikng eveépyelas 6€ Kpovol,.

(i) (i) (i, iv)

‘Eva pApa palag 0,1kg mov kwveiton opilovria pe toyvtnto v=100m/s cpnvaveral o axivnto Evio palog
1,9kg. No Ppebei n amdAeia TG UNYOVIKNIG EVEPYELNG TOV OQEIAETOL GTNV KPOVGT], OTAV TO ELAO Etvat:

1) TOKTOUEVO GTO £50(OG.

i) KpépeTan 6To GKpo VAUATOG UrKovg L.

iii) KpEUETAL 6TO AKkpo afapovg papdov uRKovg £, To AL GKpo TG 0ol WITOPEL VO GTPEPETOL YOP® OO

optLovtio a&ova..

V) KpEUETAL GTO GKPO TNG TAPOUTAV® pafdov, 1 omoia €xel pala 3kg.
Ye ol amd TIG TOPOTAV® TEPMTOCELS TO £PYO TNG dVVOUNG TOL dEYTNKE TO PANUO amd To EVAO, Eival
peyoAutepo (Kot omdAlvTo Tiun);
Aiveton y1o0 v papdo mg mpog Tov dEova mepoTpoeng g I= 1/3 my- 02,

2) Mia kpoven cpaipag kot avTy.... § TPIPI....

‘Eva copa X pafog M=20kg npepet 6° opildvtio eninedo, |1e T0 0010 TOPOLGIALEL GUVTEAESTES TPIPTG
u=ps=0,075, depévo oto dxpo opiLdvTiov eratnpiov otabepdg k=50N/m mov £yl 10 PLGKS TOL PRKOG. Mia
ooaipa pafog m=10kg kor dSapérpov 2R=h, 6mov h to Yyog Tov coOpTog X, 1 omoia dev Tapovoldlel PPN
LLE TO eMined0, KLALETOL Ypig va oAlcBaivel pe TaydTnTa KEVTpov udlog ve=1,5m/s ka1 pe Kotevbuvon tov
a&ova Tov ghatnpiov, OTMG GTO YN, XE UK GTIYUN 1) GPAIPO GLYKPOVETOL LETOTIKA KOl EAQCTIKA LLE TO
ocopo X, 1N S1dpKeln TG KpoOoNG OgV avanTOGGETOL SOV TPPNG LETAED GPAIPOC Kol COMOTOG .

1) I16c0 101G EKATO LEIDMVETOL 1 KIVNTIKY EVEPYELL TNG OQAIPOC AOY® KPOVGT|G;

i) [Tow givonr n péyiotn cvoneipwon tov ehatnpiov, uéypltn 0éom mov undeviletan n ToHTNTO TOV GOUATOG

%
iii) [T6co cuvolikd didotnpa Bo S1oviceEL To OO T PEYPL VO GTALOTIGEL KO TOLL TO, LETPOL TOV SUVAUEDY

OV 0LOKOVVTOL TAV® TOL 6TV B€oT oV GTapaTd,

2
Atveton 1 pont| 0dpAveLnG TNG COOIPAG OG TPOG Ha SIAUETPO TG [= 5 m;-R? kot g=10my/s%.
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3) Kvxlikog Aickog o omoios Aéyetoar ESwtepikiy Avvaun & Extelei Kviion Xwpic
OliocOnyon

"Evag kukAikog diokog palog m=4Kg kan aktivag R=0,2m wopponei og opilovtio eninedo. Tnv ypoviky
otiyun t=0, ackeitonl otov KuKAKO dicko otabepr| oplovtia dvvaun pétpov F=15N & apyilel va xvhigton
xopig va olcBaivel (o cuvtedeotig TpIPNg U o€ KdBe mepintmon maipvel Ty eEAdyiotn duvoth Tn) KoTd
ufkog Tov opiovtiov emimédov. Eav o popéag g dvvaung Bpicketal 6To eXinedo TOV di0KOL Kot OmEYEL

amO0TACT Y 0O TO 0pLiOVTIO EMiMedO, OTWOC POIVETOL GTO TOPAKAT® GYNLOL:

1) 1. No mpocdiopicete Tig TOPAKAT® CLVOPTNCELS KO VO KOATOOKEVAGETE TIG AVTIOTOLYEG YPOPIKEG
TOPOCTACELS.

i) o)a=fly) B T=1y) v, =)

ii1) 2. Mo  @Opa Kot oo TO PETPO TNG TPPNG, OTav 1 dvvaun F acketon ota onuea C, P;

iv) 3. Xg moom andotoomn (y) omd 1o opl6vtio eminedo mpénet vo acknei n dvvaun F, dote n cuvoriky
dvvaun Tov d€xeTan 0 KLKAKOG diokog and avtd va givar ion pe to Bapog tov;

v) 4. Av € KATOl0 YPOVIKT] OTIYUN M KIVNTIKY EVEPYELD TOV KLKAIKOV dickov givor K=907 J kot 1 dvvaun
F aokeiton o andotoon and 10 opllovTio eninedo o1 [e EKEIVI TOL TPOKLATEL OO TO EPAOTNUA 3, VOl
TPOGI0PICETE TOV APOUO TOV TEPIOTPOPDY TOV EYEL EKTEAEGEL O KUKAIKOG di0K0G KaBMG Kot TO

doTNUa OV £YEL O10VIOEL MG OVTI T XPOVIKN GTIYUT.
AfVETat: lem (curhucod sioou) = 5 M, g = 10m/s?
4) Mia tpoyalia o€ 160ppoOTIia, GALd KAl GE TEPICTPOPH
Atveton 1 ddtaén Tov Topakdte oynuatog: H papdoc AB,
néalog M=2kg xou pkovg L=1m icoppomnei oe opilovtio Béom

pe ™ Pondela g apHpmong A Kot Tov KATAKOPLPOV
eratnpiov, otabepdc k=100N/m. X10 dve® dKpo Tov glatnpiov
etvan otepemUEVO PIKpo ompa, palog m=1kg, to omoio pe ™

o€pd Tov gival deprévo 6To Eva Gpo afopolc Kot U EAAGTIKOD

VILLOTOG, TO OTTO10 S1EPYETOL ATO TO CLAGKL TOV JICKOL NG

otobepnc tpoyoiiag, aktivag R. 1o dAlo dkpo Tov viuoTog

ackeitol otabepn dvvaun pétpov F. No Bpebodv:
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YAix6 ®voixng-Xnueiog Erovainmura Oéuoza

i) H &0voun F xou n mopopdpemon tov eratnpiov.

ii) Kdmola otryun 1o vijpa kofetor rdyioto wo mdve and to dkpo B g pafdov, £tol dote to Elatiplo
va un ovvdéetal TAéov pe T papdo. [ldcog eivar o puBude petaforng g otpo@opung g pafdov
oTiyun mov M pafdog oynuatifel yovia @=30° pe v KoTokdpLEN Kot wOoN givar 1 dvvoun amd TNV
apBpwon ™ otiyun ekeivn, ot dievBovvon g papoov;

iii) O puBUdG aENONC TS KIVITIKNAG EVEPYELWNG TNG PABOOL TN oTiyun TTov 1) paPoog oynuatilel yovia ¢ =60°
LE TNV KOTaKOpLON.

Aivovtat: g=10m/s? kou y1o. ) papdo Len=ML?%/12.
5) H Jovvaun tov glatnpiov oc uio AAT.
Me 1t BonBeia tov MultiLog anpope tn ypaeikn Topdotacn TS SVVOUNG TOL EATNPIOL GTNY TEPITT®ON
EVOG COOTOG TTOL TOANVTAOVETAL KOTOKOPLQQ, GTO AKPO EAOTNPIOL, 1) OTToi €IVl VT TOV TOPAKAT®

GYNMOTOG.

FA(N)
9\ /\
5

0,0 0.5 i(s)

TIPOG CEIPIAKT)
oivdean HY

i) Mg Bdon mAnpopopieg mov UTOPEiTE VO AVTANGETE Omd TN YPOOIKN TOPAGTOCT], YOPOKTINPIOTE TIG
TOPOKATO TPOTAGELG WG CMOTEG 1] AavOaGUEVES.
a) To ehatnpro givarl g 6AN T SLAPKELN TNG TOAGVTOONG TEVIOUEVO.
B) Tn otyun t=0 10 copa Ppicketon 6Ty Tave akpaio 0E6m TG TAAAVTOONG TOV.
v) Tn otyun t'=0,25s 10 copa tepvd omd T BEon 1ooppomiag Tov.
8) Tm otyun t1=0,5s 10 GO £XEL ETTAYLVOT LUE POPE TPOG TA KAT®.
ii) No Bpebei n ndlo Tov GOUATOC TOV TAAAVTMOVETOL, KOOMG Kot 1 TEPi0d0G TOAAVTWOOTG.
iii) No Bpebei 1 otabepd Tov ghatnpiov.
iv) [Towa 1 ToOTNTO. TOL GMOUATOG TN XPOVIKT oTiypun| t1=0,25s Kot Tolog 0 pLOUOG PETAPOANG TG OPUTG TOV
T GTIYUN TTOL TO GO PPICKETAL GTO AVAOTEPO GNUEID TNG TPOYLAS TOV;
Aivovtan 6t 1 pado Tov shampiov Bempeitar apeAntéa g=10m/s? ko 1°=~10.
6) 'Eva yro-y10 ka1 pio taldvrwon
Mikp6 copo (Z) palag m=1kg npepel depévo 610 KAT® AKPO KATAKOPLPOL 13AVIKOD EAATNPIOL GTOOEPAS
K=100N/m 10 dvm Gxpo tov omoiov eivar déopio. ['oytd anotedeiton 0md KOKAMKN AETT OLOYEVT GKOUTTY
otepavn (A), nalog M=3kg, Tolrypuévn pe afapég un extotd vipa. To eledBepo dxpo Tov vipatog gival

depévo. [pocdidovpe 6tn otePdvn (A) KOTOKOPLOT LETAPOPIKT TOXVTNTO Uy KOL QLT OVEPYETOL
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TEPIOTPEPOUEVT] TTEPT TOV KEVTIPOL TNG KOOMG TO VAU TUALYETOL YWpic OAicOnon Topapévovtag

katakopveo. To kévipo g kiveital ot dievduven Tov dEova Tov
eratnpiov, 6mwg oto oyxnua. OAleg ol Kvioelg yivovtol 6To id10 KaTaKOpuEo
eminedo. Avtiotaon aépa dev vapyet. Atvetar g=10m/s?,

1) H otepdvn (A) &gl undevikn ToydTNTA TN OTIYUN TOL PTAVEL GTO GO
(2). Av 1 d1dpketo TG avodIkng Kiviong g eivar At=2s va vtoloyicete
™V apykn kotakopuen andotacn h petald otepdvng (A) Kot GOUOTOG
).

il) No. vroloyicete v oaktiva R g otepdvng (A) av 1o pétpo 1rg
otpopopunc sivan Li=15Kgm? dtav 1 kivntiky g evépyeta stvar Ki75J.

iii) H otepdvn (A) mpockorridtot 6to copa (X) kot tnv idwo otryur k6fovpue

-
-

“a =h
]

A

o viuo. Na ypawyete v e&icmon amopdkpuvong taAdvtoong Beopdviag =0 tn otiyun enaeng.

Bewpnote tov NuidEova Oy TPOGUVATOAGUEVO KOTAKOPLOO TPOG TO. ETAVM KOl TO GVCOMUATMUN

OMNUELNKO OVTIKEILEVO.

7) Elaoctikn kpodon cpaipag ue taiavrovusvo kvfo.

Ye Aelo op1lovTio enimedo kvAieTan ywpig va oloBaiver o opaipo axtivag R kot palog 1kg pe toydnra

Kkévtpov pualog vi=3m/s, katevbovopevn tpog Evav kOPo migvpdg a=2R kot palag 2kg o omoiog

ToAavt@veTol pe mAdtog 0,5m, 6to dipo opiloviiov eratnpiov, otabepdg k=800N/m. H tayvtnto tov

kévtpov O g opaipag £xel T devBvveon Tov GEova Tov gELaTNPiov, OTWE GTO Gy L.

D MWW )

Metd v HETOMIKY EAUCTIKT KPOUOT) TV d00 COUAT®V, 1 6QAipa KIVEITaL TPog To. 0e&1d e TayDTNTA

KEVIpOL pHalag LETpoLv v =9m/s.

1) No Bpebei n taydTNTO TOL KOPOL TPV TNV KPOVOT).

il) Kotd oo moc0otd avéNdnke 1 KvnTikn evEpPYELD TNG oQAipag KOTA TNV KPoLoN;

iii) Kotd oo kAdopo peimdnie 1 evépyeio Toldvimong Tov kbov;

iv) No Bpebei n taydnTo T0L ONpEeiov eraPnNg ™S SPAIPAg LE TO E60POC, LETA TNV KPOVLOT).

Atveton 1) pomth| adpavelog TS 6Qoipac ¢ mpog o S1apetpd g I= 2/5 MR? Ko 6Tt koTd tv kpovon

peta&v opaipog kot koPov dev avartvoseTal TPIPT.

8) Mia ovvOeTy Kivigon Kai puia Kpovol,.

M opoyevig pafdoc pnkovg L=1m kot palag 1kg kveiton opiloviia oty empAveLo PG

TOYOUEVNC AMUVNG, YOPIG TPIPEG Kot 6€ 1oL GTIYWT], OOV TO, GKPQ TNG EXOVV TOYVTNTEG TNG

1010C POPAG e LETPO VA=6M/S KOl VE=2M/S, GUYKPOVETOL EAUCTIKA LE L0 LIKPT 6Qaipa X,  Of O

mov Bempeital viwd onueio, palag 1kg, n omoio Hrav axivnn, 6nwg oto oynua. H copaipa

¥ ktomd ™ papoo oto pésov g O.
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1) Ymoloyiote tnv tayvmTo Tov pécov O, Kabmg Kot TNV KIvTiKn eVEPYELX TG pAPoov, TPV TNV Kpov o).

il) No Bpebodv o1 kivioelg Tov Bo EKTEALEGOVY TO. HVO CAOUATA LETA TNV KPOVOT).
Atveton 1) portr| adpdavetog T papdov mg mpog kdeTo GEova Tov TEPVE amd To pécov g I=ME%/12.

9) Apuoviko kvua Kot TaldvTwor,.

e Yok EA0OTIKO PHECO TToL TavTileTal pe To Oetikd nuidEova OX, d10dideTaL EYKAPGLO OPUOVIKO KOUO
7pog TN Betikn katevBvvon tov a&ova. H anyn tov kduartog, wov Ppicketal oto apiotepd dkpo O Tov
EAOTIKOD PEGOL, TNV Ypovikn oTtiyun t=0 Bpicketon otnv O.1. Ktvoduevn pe u>0 Kot TOAAVTOVETOL e
mAdtog 10cm. Ta xdpata mov mapdyet Exovv cuyvotnta 20 Hz, evd 1 andotoomn petaéd tov 0écemv
160PPOTHLOG V0 VAIK®V GNUEIDV TOV HEGOL TTOL Ol TOAAVIMGELG TOVG £Y0VV dla.popd pdong 27 rad 1oovTol pe
0.2m.

1) No vToAoyioeTe TO UNKOG KOLOTOG KO TNV ToOTNTA 514.0001MG TOV KOUATOG,

il) No ypdwete v €£lcmor Tov aprovIKoD KOUATOS Tov dtadideTal otov BeTikd nuidéova Ox.

iii) No. TopooTnoETE YPOUPIK TN (AGCT] TOV GNUEI®Y TOV PHECOV GE GUVAPTNGON HE TNV GTOCTACT X OO TNV

mmyn O v ypovikr| otiyun 1s.

Ye amoctaor 6m and to O Ppicketon Eva vAKS onpeio X palag 10gr mwov givor depévo 6To Grpo

KOTAUKOPLUPOV EAQTNPIOV OTMOG (QOIVETAL GTO Gy L.

0 X 2

iv) No Bpeite mola ypovikn oTiypn EEKVAL Vo TOAOVTAOVETAL KO TTowo Eival 1) oTafgpd Tov EAATNPioL BGTE TO
cvotnua eratnpiov-palog vo TOANVTOVETAL 6 cLVTOVIoUO e TV nyn O.
v) No Bpeite To TAGTOG TOV S1OUKOVG KOUOTOG, TOV S1ad{dETAL GTO EAATNPIO.
Atveton : m=10.
10) Mo puetmixy Kpovon Kal H1a TALAVTWGH UE TIEPIEPYN OPYIKY PACH.
M opaipo palag m=1kg exktogeveton yio t=0 pe tayvTNTo V1 OTO TO B ¥

o
onpeio B, to omolo anéyel andotacm s=3m ond akivnto copa X, To onoio G—P

npepel depévo 6To dkpo oplovtiov eratnpiov otabepdc k=20N/m. Metd
a6 Alyo 1 6Qaipo GLYKPOVETOL LETOTIKA LE TO COUO X, TO 0010 UETA

v kpovon ektelel a.o.T. pe elcmon;:
X= (zj ‘nu(rt-m) (Lovadeg S.L.).
T

Av 10 eminedo givar Agio kot 1 S1dpKeLn TNG KPOLGEMS OUEANTEN, 1) TTPOC Ta Oe&10 KatevBuvor BeTikn, Evid
=10, {nTovvToL:

1) H toydmra vi g opaipac.
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i) Iow ypovikn otryun n oceaipa Ba Eavamepdoetl omd to onueio B.
ii1) [1660 Ba anéyovv peta&d Tovg TN oTIyUn ot To SV0 CAOUATO,
11) X¥vOson Tariavrmoewy Kol Kbua.
To onueio O ypappikod ELacTikod HEGoL T0 omoio TovTiletan pe tov a&ova Oy, extelel TavTdypova 600
A. A. T mov yivovton oty id10. d1evBuvon, kabeta otov a&ova ¥y Kot yop® omd v id1a 0o 160ppomiag.

O1 toAavTdoElg TEPLYpapovTaL 0o TS EI0MCELS:
y, = 0,Ipu(107t + %)(S.I) Kot y, = 0,13/35u(107t —%)(S.I) .

1) Noa ypayete v e&lomon TG GVVIGTAREVNC TOAGVTOOTNG TToL ekTeAEl To onueio O.

il) ®empovpe To onueio O cav TNyN apUovIKoD KOHPOTOG ToL dtdideTor Kotd pinkog tov Oy nuidova. Av

™M YPOVIKT| GTIYUN] ¢, OV 1) TYT| OAOKANPAOVEL VO TOAAVTOGELS TO K[ pOdveL og éva onpeio I mov
anéyet omd v YN x. = 20cm , va ypayete v e&icwon Tov appovikod KipoTog mov dtadidetat

KOt pMKOg TG oSt

ii1) H @don g takdvimong evog onueiov K tov ehactikod péoov v 6w ypovikn otypn £, 16ovton pe
3z , e , ; . . ,
O = - [Mow ypoviky otrypn Eexivnoe va Todavtdvetat To onpeio avtod; No e£eTdoete Tpog T ToY

Oa kivynOet To onpeilo K apéowng petd m otrypn ¢, .

iv) Na vroloyicete T dpopd paong pueta&d tov onpeiov K kot tov wwo paxpivod onpeiov H (arnd v
Y1 O) Tov gAacTikod puécov mov apyilel va tadavidvetol oty £, =0,7s .

v) Nao Bpeite Tov apBpo tov VAIKGV onueimv tov pécov, petatd tov K, H mov éxovv v ida
QTTOULAKPVVOT) KoL TV 1010 ToydTN T 1e TNV TNYR KAbE oTiyun.

vi) Na Bpeite méca vAkd onpeia Tov EAacTikod HEGov, T xpovikn otyun ¢, =0,7s , £xouv péyot
7 4 7 s’ Umax
KWNTIKN Kot O £(ouv duvapikn ion pe 4

12) Elaotiky kpovon kot AAT.
‘Eva copa A palog 1,2kg yuo t=0 aprveratl va nécel and dyog h=5m ndvo ce debtepo AT
ocopo B palag 2kg, mov npepel 610 avmtePO AKPO KATAKOPLPOL eAATNPiov oTadEPAC
k=8m"= 80N/m. Av 1 kpoOon ival LETOTIKY Kol EAAGTIKY Ko SlpKel omelpoeldyiota,
gved g=10m/s™: B Igl

1) Ilolo T0G00TO TG KIVITIKNAG EVEPYELNG TOV CAONOTOG A, LETAPEPETOL GTO GO B

— 5 —

imw

KATd TNV KpoLOT).
i) Amodei&te 611 0 S0 cdpaTo Bo EavacvykpovsTohy TV ypoviky otiyun t =0,5s,
deyopevorl 6tL o cmpa B Oo exterécer AAT.

13) Iooppomio — weproTpoPl - TALAVTOOH
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Mia ot tpoyokia T, amoteleitol amd dVO OUOKEVIPEG OUOYEVEIS TPOXOAIES L
axtiveg 11=0,2 m, r2 = 0,4 m ko péleg M1 =M2 = 3,2 kg . Ot dvo tpoyorieg
ouvdEovTal HETOED TOVG ETGL MGTE VO UTOPOVY VoL TEPLOTPEPOVTAL Y®PIC TPIPECS,
ocav éva oteped Yup® amd otabepd opildvTio AEova mov mEPVA amd TO KEVTIPO
tovg O kot givat kiBeTog 670 EMimedd TOLG.

Y10 0VAAKLO TOV TPOYOAMV, £X0VV TUALYTEL dvo afapr| otadepod piKovg
viuata, oto eAevlepa dkpa TV omoimv gival depéva ta cdpata X1, X2 pe paleg

mi =2 kg, m2 =3 kg avtictoyya, 6mwg paivetol oto oxnua. To copa X, , eivar

deUEVO OTO KATM GKPO KOTOKOPLEOL 1avikob glatnpiov otabepdgk = 100 N/m,
Kol T0 oVoTN A wooppomel o npepia. To mave dxpo tov gdatnpiov ivor akAOVNTO GTEPEMUEVO.
A. No voloyicete Ti¢ TAGES TOV VIUATOV Kol T1 EMUNKLVGT TOV AT piov.
B . KoéPovpue 10 vijpa Tov cuvoéel To cdpa X2 pue v peyodn tpoyaiia oto onueio A.
Na vroAoyicete:
1) Tnv péyom toydmta mov O OTOKTAGEL TO GO X2 .
il) Tnv emrtdyvvon Tov copaTog Xi.
ii1) Tnv ToydTNTA TOL COUATOG X1 , TN XPOVIKT GTIYUR TOL TO X2 B0 GTOUOTNOEL VO Kveital yio 6e0TEPT POPA,
LETE TN YPOVIKY| OTIYUN TTOL EEKIVIGE VO TOAVTMVETAL.
iv) Tnv yoviakn taydtTa g TPOYAAING, TN YPOVIKN oTiyun Tov to X1 Oa €xel petatoniotel katd h =16 m
amd To onpeio mov Eexivnoe va kveitat.
Aivetor g =10 m/s? kot 6tL 1 ponn| adpdvetag Tpoyariog palag M kot aktivag R og mpog d&ova mov tepva
a0 TO KEVTPO TG KO €ivol KAOETOG 670 eMinedd ™G, vmoAoyiletat pe ) oyxéon Iem= 2MR2\
14) Talavrwon uéoa oe 0pOYEVES NAEKTPIKO TEDLO
Tohpo palog m=1kg, popticuévo pe poptio q=+6.4107C Bpioketon move o Aeio optlovTio eminedo kot
1ooppoTel depéEVo 6to dkpo opilovtiov elatnpiov otabepdg k=64N/m, to dALo dkpo Tov omoiov gival
OKAOVNTO GTEPEWUEVO.
TV TEPLoYN VIAPYEL OLOYEVEC NAEKTPIKO TEdi0, oV 1 éviact) Tov E=10°N/C £yet SievBvven tov dEova Tov
glhanpiov Kot popd dnwc aivetal otnv KOV,
A. 1) vo detytel OTL TO ELOTNPLO EVOL TAPAULOPPDOUEVO
ii) vo Bpebei  Topapdpemon tov glatnpiov

B. xémow ypovikn| otiyun mov Bempeitor apyr| tov

YPOVOV Katapyeitol To nAekTpikd medio —

ii1) vo detytel 0T T0 cMpa B TPAyHaTOTOGEL

OTN GLVEYELN YPOLUIKT] OPLOVIKY] TOAAVTOON
iv) va Bpebei o TAGTOG, 1 TEPiIOSOG KOt 1) KUKAIKT GLYVOTNTA QLTHG TG TOAGVTMOGNG
V) va ypagel 1 e£l0mong TG AmOUAKPLVONG KOl TNG TOXVTNTAG TOV CAOUOTOS GE GUVEAPTNOT LLE TOV XPOVO

Kivnong
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15) Teuayiocuos glatypiov.
[3aviko ghotplo €xel puotkd pnkog lo kot otabepd k. Kofovpe to elatnpio e dvo koppdria pe unxn 1,12
tétown dote 11/12=2/3. tepedvovple To. EAATAPLO LE TO £Va TOVG GKPO GE OPOPT| Kal 6TO GALO GKpO
ouvdéovpe 010 kabéva copa palag m. Extpénovpe to odpoto ard ) 6.1 kot ta aprvovpe ehedbepa vo
ektelécovy A.A.T Na Bpeite T0o LOY0 T®V GUYVOTATOV T@V dV0 TOAAVTOCEDV.

16) 'Eva anotouo oTtoudtyuo Kal uio ToidvTmoci)

R
=

199990999909

X

F &€

H mhateoppa (22) tov oynqpotog Exet pdlo M = 3Kg Kot £yl mivo TG 6TEPE®UEVO UE KOTUAANAN Bdon
op1iovtio Wwavikd eratiplo otabepdg k =200N/m, 6nwg oto oynua. Xto dAlo dkpo Tov gratnpiov gival

oTEPEMUEVO, HEG® TOL OoONTHpa TOL, €va ... acOppato multilog (1), wov éxel palo m = 2Kkg.

Ytafepn oplovria dvvaun Fe ackeital oto cvotpa kot 1o petakivel pog ta 0eéid £To1 dote T0 cdpo. (X1)

VoL TOPAEVEL OKIVITO OG TPOG TO (Z2).

Kémola otrypn n mhatopua cuvavtd akAovnto epunddio Kot oKV TOTOLEITOL ATOTOUA, EVD TO GONO. (Z1)
apyilel va ektedel 0pHOVIKT TOAGVTMOGT. XTO S1AYPO TOV aKOAOVOEL PaiveTol 1| KaToypaen TS SVvaung
7OV O&YETAL O AGONTAPOC TOL, 67OV 1) oTiyun t=0 gival  GTIYU TG AKIVNTOTOINGNG Kot G OETIKN Qopd.

Bewpeitar n opd g apykng kivnong:

A F (N)
40
55 5
\\
\
\\
vote)
0 %0 2%0 “\
-20|
-40
Zntobvroa:
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Yixo ®voixng-Xnueiog Erovainmura Oéuoza

1) To pérpo g dvvaung Fe.
i1) H toydmra v Tov ixe 10 cVHGTUA T OTIYUN TG TPOGKPOLGTG LE TO EUTOOL0.

(Oheg o1 empaveieg Oewpovvron Aeieg.)

17) I1660 xpovo O1apkel i Emapn Ue TO EAATHPLO;

Aopnvetol éva odpo va Técel amd VYog h=6¢cm, Tavm 6to eAeVBEPO TV AKPO EVOG KATAKOPLPO
ehatnpiov, 10 GALO GKpo TOL omoiov otnpiletot 6To £d0@og. [Tapatnpodpue de, 6TL TPOKOAEL CLOTEIP®OT
Tov ghotnpiov katd 2h=12cm wpv kivnbei Eava mpog to TavE.

1) Na amodei&te 6Tt Yo ooV ypdvo To copa PpickeTor o XA LE TO EAATAPLO, ) Kivion Tov gival AAT.

i) No Bpebei 1o mhdtog TaAdvTmong.

i1) No vmoAoyiotei 0 povog mov to cmpa o Ppicketal oe emaen, (LEXPL TN OTIYUN TOL KIVOOUEVO TPOG TO.

TOVO EYKATAAEITEL TO ELOTNPL0).
Atveton g=10m/s? xon m°=10.
18) A&romoinen Tov S1ayPauUaATOS TAYVTHTAS - YPOVOD

‘Eva copa pafog m =4 kg eivat dgpévo 610 KAT® GKPO KATOKOPLOO 10aVIKOD EANTNPION KOl EKTEAEL OTTAN|

appovikn taddvioon. To mive dxpo Tov edatnpiov eival depévo e otabepd oneio.

L SEEEE

Y10 oynua divetar 1 ypopikn TopAoTao TG GAYERPIKNAG TYWNG TNG TAYVTNTOG TOL GMUNTOS , GE GUVAPTN O
1e 1o xpovo Omov t4 — t2 = /5 s . Me dedopévo akoun 0Tl T xpovikn otiyun t=0 10 cdpa Kveitol
KATOKOPLPO TPOG TO EXAV® VO, VTOAOYICETE :

1) Tnv amopudkpuven Xo ToL cAONOTOG amd T 0€om 16oppomiag Tov T ypovikn otiypn t = 0.

i1) Tnv cvvdpmon amopdkpuveng - xpovov x = f(t) kot va TV TopacTGETE YPAPIKA.

www.ylikonet.gr 9



Yixo ®voixng-Xnueiog Erovainmura Oéuoza

1i1) T1g ypovikég otrypég t1 , t2 Ko t3.
iv) Tnv dvvapikn evépyela TOL ELOTNPIOL TNV YPOVIKY GTIYUN t = t2.
v) Tnv duvoutkn evépyeto AOy® TG TOAGVTOGNG TNV YPOVIKN OTIyun t=t2
vi) Tig Tyég TV mapokdato peyeddv omd t=0 péypt t=1t2
o. €pYo NG SVVOUNG ETAVOPOPAC
B. €pyo tng ovvaung Tov eratnpiov
Y. €pyo tov Bapoug
Aivetor g =10 m /s?
19) A.A. T ka1 uéy1eTo emMTPENTO MAATOG.
Koatakdpoveo 1davikd ghatipio pe otabepd k = 100 N/m €yetl to €va dkpo Tov akAOVNTO GTEPEMUEVO KOl GTO
dAro €xel ovvdebel cmpa palog mi= 1,5 kg wov gival cuvdedenévo péc® afapodg un EKTATOD VIUOTOS
punkovg £ =0,18m pe ko oopa pafog my = 0,5kg. To dpro Opaveong tov viparog eivar Te,=15N. Kabbg to

GUGTNLO IGOPPOTEL TO EKTPETOVLLE TTPOG TO. KATM KOt TO aprvovpe eAevBepo. To cuompa extehel amdn

, p , m, + m,
appovikn TaAdvioon pe nepiodo T = 2m, | ——= .
k

1) Na vroloyiotel T0 PEYIGTO TAATOG TNG AMANG OPLOVIKNG TAAGVTMGNG TOL UTOPEL VO EKTEAEGEL TO GMLLOL
HaCog m.

i1) Extpémovpe to cuotnua mpog ta kate katd A=0,05m Kot T0 apVOLUE Vo EKTEAEGEL AT APUOVIKT|
tahdvimon. Tn ypovikn otiypn t=0 mov 1o copa palac m; Bpickerar oe amdotaor x =0,03m ndve
a6 TN 0éom apyIKNg 1GOPPOTILOG TOV KOl KIVEITAL e pOpPd TTPOG T TAV®, kKOPovpe To vijpa. Na ypoapei
1 e&lomon ¢ anopudKkpuvens 6e GuVAPTNON He TO ¥POVo Yi=Yyi(t) Yo TNV amAn opUOVIKY TOAAVI®ON
mov Ba ekteréoetl o copa pdlag my. Atvetar 611 M BeTikn Eopd TV amopakpOveemv gival Tpog To
Kéto.

iii) Na vroloyiotel | amdotacn d TV COUATOV M KOl My T1 XPOVIKT GTIYUN, Tov undevifetal yio Tpi
@opd 1 tayvTNTa TOL SMOpATOG Lhlag my,

Na Osoprioete 611 g=10m/s%, n=3,14, ©’=10, /3 = 1,732..

20) Tpeic ackyoels ue to i010 cyfua, ioto {yrovuevo...

1) Ilavo oe Aeio opildvtio eninedo Ppicketar akivnro codpo X . To copa X givor otadepd GVVOESEUEVO e
op1{ovTio Waviko gratnplo otabepdc K=100 N/m. H GAAn dxpn tov elatnpiov eival otepempévn og

OKAOVNTO KATOKOPLPO GTHPLYLA, OTMG POIVETOL 6TO GYN. ACKOVUE 6TO cMpa aTafepr| oplovtia
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Yixo @voixng-Xnueiog Erovainmura Oéuoza

dovaun , pétpov F=10N , ko ovumélovpe 1o ehatipro. Otav cupmiécovpe to ehotiplo katd A £ =5
cm GTOUOTAUE VO 0oKoOuE TNV dOvaun F kot aprivovpe 1o copa X va taravtobel ehedbbepa.

Noa pocdiopicete T0 TAATOG TNG TOAAVTMONG TOV X

[Mave oe Aeio opldvTio eninedo Ppioketal akivnro copo X. To ochpa T gival otadepd cVVOESEUEVO L
optldvTio Waviko gratnplo otabepic K=20 N/m. H dAAn dxpn tov ehatnpiov ivol otepempévn o€
AKAOVITO KATAKOPVPO GTHPIYUD, OT®S Qaivetal 6To oxnuo.. To ehatipilo otn apyikn 0éon wwoppomiog
Tov X givol 610 PLGIKS Tov pnKog. Kamowa ypovikn otiypr apyilet va evepyel 6to T otabepn oploviia
dvvaun F=8 N wpog ta apiotepd .

No 1pocdiopicete T0 TAATOC TG TAAGVTOGNG TOL X.

iii) [Mavo og Aeio opildvtio eninedo Ppioketar akivnto cohpa T paloc m=2 Kg. To copa X ivor otabepd

ouvoedepévo pe optlovTio Waviko glatnpio otabepic K=32 N/m. H dAAn dxpn tov edatnpiov gival
OTEPEMUEVT] GE AKAOVITO KOTAKOPLPO CTNPLYLM, OTOS paiveTal 6To oyfua. Tnv ypoviky otiyun te=0

apyifovpe va aokobpe 010 cmpa X oplovtio dvvaun F ondte 1o cdpa amoktd otabepn| emttdyovon ,
2
nétpov a=1,8m/s*. Tnv ypovikn otiyun t1=§s GTOMOTAUE VO ackovue T dvvaun F ondte 10 T apyilet

VO TOAOVTOVETOL.

Noa npocdiopicete T0 TAATOG TNG TAALVTMOONG TOL Z.

21) Talavrwon Kal ypagikés mapacTacElS.

'y l h 4 (m)
— 0,8
3 =
h 0.2
¥ >
e ty t

210 oyfua eaivetol pa opaipa, palag 2kg, vo exteAet v.0.T KPEROGUEVT) GTO AKPO EAATNPIOV LE PLGIKO

unkog lo=0,4m, to dAro dkpo tov omoiov givat depévo oe amdotaon d=1m and to £dapoc. MeTprcaple To

Vyog h g cpaipag amd 1o £00p0g Kl GXEOAGALE TV YPOUPIKY TOL TOPAGTACT) GE GUVEAPTNOT LE TO POV,

moipvovTag TV KapUmTOAN TOV AV GYNHLOTOG.

i)

IMpw and mowa BEon TodovidveTat 1 ceaipa;

i1) Na Bpebei ) otabepd tov ghatnpiov.

i) Na oyedidote TV ypaQikn Tapdotacn TG AmoudKpLUVGTG GE GUVAPTNON e TO Ypdvo, BewpdvTog TV

TPOG TO. KATm Katehbvvon cav Oetikr.

iv) [Mow ypovikn otiypn ti To copo aréyxel 0,8m amd To £30(0og Yo TPMTY Popd;
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Yixo @voixng-Xnueiog Erovainmura Oéuoza

Atveton g=10my/s’.

22) IIooo eival To TAATOS THS TOAAVTWONGSS

-‘IJIJFJ“JPJPJP!.@ | =

Mikpy petadliky caipo palog m=0,1kg pépet nhektpcd poptio g= 10°C. H ceaipa sivan Sepévn pe
HOVOTIKO GOVIEGHO 6TO EAeVBEPO GKpO £VOG 0p1idvTIon edatnpion otadepdc k=10°N/m 1o GALo dipo Tov
omoiov givar akAovnTa otepempévo. To cvotnpa Ppicketal oe opilovTio opoyevEG NAEKTPIKO TEdio Evtaomg
nétpov E=2.10° N/C, tov omoiov ot Suvaptkés ypoppéc stvol mapdAiniec mpog tov dEova tov ehatnpiov. H
oQaipa 1I60PPOTEL TAVD G Agio 0p1loVTIO EMiMEdO Ad LOVAOTIKO VAIKO KOl TO EAOTAPLO EXEL EMUNKVVOEL.
Extpémovpe ™ ooaipa amd ™ 0éon 1copponiog katd t dievbvvon tov a&ova tov glatnpiov Kotd xe=0,1m
KOL TNV 0QNVouuE Vo KivnOei.

1) N’ anodeyybel 0T1 1 cpaipo Oo ekteréoet AAT.

i1) Na ypayete v eicmon tov pétpov g dHVoUNG Tov ANTNPIOV GE GUVAPTNON LE TO YPOVO, OV OC
apyn Tov ypévov t=0, Bempricovpe T GTIYUN TTOL 1| GPaipa S1EpyeTaL amod T BEon 1ooppomiag TG Kot
Kveitol Kotd ™ 0gTikn gopd.

i) Av xoTd ™ oTIyUn mov 1 opaipa d1EpyeTol amd ™ 0€om 1soppoming TG Kot Kiveitol KoTtd T OeTikn
0opa, Katapyndei axoplaio To NAEKTPIKO TTEHIO, Y10 TO VEO TAATOG TUAAVTMOGTG TG COAIPAC,
vrootnpiletar 0Tt 1oyvel A=Al+xo. Na e€etdoete av avtd gival cwoto.

23) Taldavrwon pe 0V0 Ldotiyo eKatépwlev.
SLLIS To chpa tov oyfuatog &xet pata 1 kg kot 1oppomnel Ommc 6To GyNua GVVSESEUEVO pE

800 Wavikd apapy Adotiya. To emdvo Exet teviodsi katé 0,3 m. Avg=10m/ s’

k = 100% 161€:
1) Bpeite v mopapdpemon Tov K4t AGcTiyov.
i) OempmdVTag 0E00UEVO TO OTL PE KOTOAANAO TAATOG EKTEAEL 0.OL.T. LE

' = lkg k=k +k, =300 % , VO VTTOAOYIGETE TO PEYOADTEPO EMTPEMOUEVO TAGTOC TG
TAAOVTOOTG.

k, =200 ]V iii) Avefalovpe 1o copa katd 20 cm ond T 0€om 1oppomiog Tov Kol TO

m apnvovpe vo kvnbei. Me oo taydTa Tdvel 6t Béom oty omoia 1o KAT®

AAGTL(O OTOKTA TO PUGIKO TOL PNKOG ;

77777, .
iv) [T6c0 Bo petatomiotel To chpa amd ™ 0£om mov 10 aEnoape eELevOepO;

v) [oco ypovo dwupkel 1 peTatdmIoT QVTH;

24) Mia talavtwaon, 0o GOGTHUATA AVAPOPIS
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Yixo @voixng-Xnueiog Erovainmura Oéuoza

‘Eva copa palog m =4 kg apnvetot eAedbepo tn ypovikh otiypn t =0 otn 0éon x =0 evog a&ova XX Kot
OTN CLVEYELD KIVEITOL KOTO UAKOG TOL G&ova. Av 1 oAyeBpIKn TN TG EXLTAYXVVONG TOV CAOUATOG AVTOD,
dtveran and ™ oyxéon a(x) =0,2 —x oto SI, pe x>0
A. Na anodeiete 6T 10 c@p 0vTd , B0 EKTEAEGEL ATAT OPUOVIKT| TOAGVTOOT), Kol Vo, fpeite TNV TEPiodo
mg.
B. Na Bpeite kot vo TopacTteicete ypopikd TIC GUVAPTNOELS:
B1. g amopdxpuvongy amd ) 6éon 1ocopponiag oe cuvaptnon pe to ypoévo t, y = f(t)
B2. g amopdxpuvong anod v Béon x = 0, 6 cuvdptmon pe to ypoévo t, x = f(t)
I'. No vroroyicete v evépyela g TOALVTOONG.
A. Na Bpeite ka1 vo TopAGTHGETE YPOPIKE TIG GUVOPTHGELS:
Al. Avvapixn evépyeta taddvioong og cuvapton tov x , U = f(x)

A2. Kwntin gvépyelo og cuvdptnon tov x , K = f(x)
A3. Xopkdg puOuog petaforng g SUVOUIKNAG EVEPYELNS TAAGVTMGONG MG GLVAPTNON TOV X , c(il_U =1(x)
X

25) A.A.T. ko1 kpovon
Yopa X paloc mi=1Kgr givat depévo 6to éva dkpo optlovtiov Wavikol eratnpiov otabepdc K, n GAin
dKpn 1oV omoiov gival aKAGVNTO GTEPEMUEVT] GE KOTAKOPLPO TO1X0. APYIKA TO GUGTNLO ICOPPOTEL [LE TO
EAATNPLO VO €XEL TO PLOKO TOL UNKOG. Extpémovpe 10 X1 katd amdotaon d 0nmg Qoivetal 6To G0 Kot

mv xpovikn otiyun t=0 1o apnvovpe eredbepo.

0.1

A
Y

d (+)

v/

7/

Kamnow otiypn] ko evd 10 X1 ektedel v TaAdvioon Tov, tonobeteitat (Ywpig apyikn toydTnTa) COU X)
nalog my=3Kgr ot d1ievbuvon kivinong tov X1 kot akolovbel KEVIpiKn Kpovo, 1 SIPKELD TG OTOL0GC
Bewpeitar apeAntéa. H ypagn nopdotaon g omopdKpuveng 6 GUVAPTHOT LE TO XPOVO, Y1 TO X1 (UiVETOL 6TO

TOPOKAT® GYNLLOL

www.ylikonet.gr 13



Yixo @voixng-Xnueiog Erovainmura Oéuoza

x(m)

+0,2 [ /\
+0,1

1) No Bpebein otabepd Tov ehatnpiov.

i) Na Bpebei n tyun g o0 TG TOL GONATOS X1 TPV KoL LETEL TNV KPOvOT.

iii) No diepevvioete av 1 KpovoT gival ELAGTIKN 1 OVEANGTIKT).

iv) Mo moto GAAN Ty g nalag Tov s 1 OAIK1 EVEPYELX TG TAAGVTIMGNS TOL X1 UETA TNV KPODGT TOV WE TO
> givan m 1010

v) Ilow 1 amdotacn Tov 300 copdT®V dTav T0 PETPO TG TaYdTNTAG TOL X1 YiVEL {60 UE VI=Umax /3 /2 Yi0
devTEPT POPE LETA TNV KPOVGT);

g=10m/s?

26) Mia kpovon ue Taldvrwon Kal 6TPOPIKY Kivyo.

mQ ,

Y70 TOPATAV® GYAWO TO KOTOKOPpVEOo ehatplo &xel otobepd K=400N/m kot pvoikd pnqkog Lo=0,9m. H
optLdvTio TOAD AemTh Kot EAASTIKN paPdog Exet uirkog L=1m, pdlo M kat prnopei va mepiotpépetat yopo
amnd oplovtio kapei Tov ivat otepepévo 6To avdTePo onpeio Tov ghatnpiov. Eva pikpo copo pdlog m
apnvetal omd tov Baciln, mov oképtnke avth v doknon, oe ardéotacn H= 1,6m ond 1o £€50¢p0g Kot PeTd,
TNV EAOCTIKY oTlypoia Kpohon UE To Eva GKPo NG EKTEAEL ELeVOEPN TTTDGM.

1) Ilow 1 oyéomn tv dVo paldv Tov GLYKPOHOVTAL ELUGTIKG;

i) Av m=1Kg, kwvdvvedel n opilovtio papooc vo. cLYKPOVGTEL LE TO £50.(0G;

ii1) [16ceg TEPIOTPOPEG EXEL SLypaweL 1| pABOOC OTAV TO HIKPO GO PTAVEL GTO £60.POC;

iv) [Mow 1 TaydTTO TOL AKPOL TNG PAPOOV OTOL £YIVE 1) KPOLGN, OTAV Y10 TPAOTN POPA 1 PaPdog yiveton

oTlypoio KaToKOpLEN;

Afveton OTL TO EAATIPLO TAPAUEVEL GUVEXDG KATOKOPLQO, g=10m/s* evd yio. T pépdo Iem=ML%/12.
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27) Mo acknon o€ éva test.

‘Eva copa patag 2kg npepel 0tmg 6to oo, ETUNKHVOVTIS TO KATAKOPUQEO EANTIPLO

katd AL=0,2m, ev®d 1 tdon tov vipatog etvar T=60N.
a) No vroloyiotei | otabepd Tov gratnpiov.
B) Ze o otryun t=0, k6Bovpe To VAL
1) No amoderybei 611 t0 copa Oa ekteréost AAT, Ppickovrag Tpdta v 0o
1GOPPOTHOG KoL TO TAATOG TNG TOAGVTWOOTG.
i) X& 1660 YpOVo T0 GO0 B0 ATOKTNGEL HEYIGTN TAXDTNTO Y10 TPAOTN Qopd; Na
VTOAOYIGTE TNV TOYLTNTA OVTY.
dvvaun tov gratnpiov.
Aiveton g=10m/s?,
28) AVo elaTnpio pue O1aQOPETIKO apyIKo UIKOG.

AvYo afapn ,Wavikd, oplovtio ehatipia 1 kot 2 £govv euowd pikn £, =0,6m xou £, =1m kot ctabepis

k, =100 % kot k, =300 % .To odpa tov oyfuatog , palag m = 4kg , xveiton yopis tpipég otov

0p1{OVTIO GOANVO. LTEPEDVOVTAL TO EAATIPIN TAV® G AVTO, TO EKTPEmOVUE DoTe Vo, améyel 1,1m oamd to

onueio TPOCOECTG TV ELATNPI®V Kol TO APTVOVUE VO, KIvnOEl.

JOUOOOTOY

000000400

DM 1 @I

www.ylikonet.gr

15
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1) Ipoocdopicate tn B€om otV onoio T0 cOpO 1oppomel kKot amodei&ate 6Tl 0o eKTEAECEL AMAN APUOVIKY
TOAAVTOOT).
i) payte v e&icwon 0éomng cuvaptnoel Tov ypdvov. Xpoviky GTIYUN UNSEV QLT TOL TO OPTVOLUE KoL
Oetikn eopd 1 Tpog Ta SeEIA.
ii1) [Towo ypoviky oTiyun to EAaTNPLO 2 OIOKTA Y10 TPMTN OPA TO PLGIKO TOV UNKOG;
iv) [1éon eivar T oTiyun ekeivn 1 TaydTNTO TOV COUATOS;
v) Me oo puOud petafdirietor  dSuvapikn evépyeta Kabe ehatnpiov Tn oTiyun exeivn;
vi) No ypapodv ot EI6D0ELS TV SUVOUIKOY EVEPYEIDV TOV EAATNPIOV GUVAPTNGEL TOL ¥POVOV.
vil) Mg oo pvOud peTafAAAeTon 1) KIVNTIKY EVEPYELN TOL GMUATOG 6T Béom Tov epoTAUATOC 3 ;
29) Mia talavrtwon ue KPovoy 6& KEKAUEVO ETITEDNO.
‘Eva copa 21 palog mi=2kg icopponei 6n®g 6T0 oYW, OOV 1 TAoM
Tov vipatog €xet pétpo T=50N. Aivovtor akoun n otabepd tov
eratnpiov k=200N/m, to kekApévo eninedo givar Agio pe kAion 6=30°,
70 VAo gtvat TapdAnio Tpog to eminedo kot g=10m/s>.

e o oty KOPOLE TO VIO KO TO GMUO KIVEITOL.

1) Na anodei&te 611 M Kivinon tov copatog givar AAT.

i1) Na Bpebei to TAGTOG KOt 1) EVEPYELN TOAAVTWOOTG.

iii) A@ov T0 GO GVUTIECEL TO EAATPLO, KiveiTal TPOG To. TAv®. Tn otrypn mov anéyel d=10cm amnd v
apyKn Tov B€01, GLYKPOVETOL KEVTIPIKA Kol TAOGTIKG He £va GAAO chpa X, palag my=3kg, To omoio
KOTEPYETAL KOTA UAKOG TOV €MESOV. To GuocOUATOUN OUESHOG META TNV KPOLON EYEL UNOEVIKY
TayvTNTOL.

a) ITow 1 taydmra Tov X2, A IOTO TPV TNV KPOVGoN;
B) Na Bpebei to TAGTOg TG TOAAVTOGTG TTOV B0l TPAYLOTOTOUGEL TO GUGCMUATMULAL.

30) H taon tov vijuatog mpiy Tyv Kpovotj.

To ovotpa tov copdtov B ko I, pe paleg mi=1kg ka1 my=3kg

r B
avticToro NPepovv 6e Aglo op1l6vTio eninedo, OmmC 6To Gy, OTOV TO D—D’WWVW‘
|

eratnpro €xetl otabepd k=400N/m kot To vijpo uikog d. Tpafdpe to copa

I" mpog o aprotepd empunrvvovtag To ehatnpio Katd 0,4m kot yio t=0, a@VOLLE TO COGTNLO VO EKTEAEGEL
AAT.

A) No Bpebel 1 Tdom oV VALOTOG G€ GLVAPTNON UE TO YPOVO KOl VoL YIVEL 1] YPOQIKT TNG TOPAGTOCT.
3z
B) Av ta 6v0 c@pOTO GVYKPOLOVTOL TAUGTIKE KOl OTLLLOVPYEITOL GUGCOUATOUE T1 YPOVIKT GTIYUN t1:% S,

va Ppebovv:
1) To UNKog TOL VAILATOC TOL GVVIEEL TO SVO CAOUATA.
i) H evépyeia TaAGVTOONG TIG YPOVIKEG OTIYLEC:
3z S 7

o) —s, —S, —S
) 80 & 80 v 80
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ii1) Na Bpebodv ot pubpol petafoing tng KIvnTIKNG Kot TG SLUVAIKAG EVEPYELNG, TN XPOVIKT GTIYUN

apéoms HLeTd TV Kpovon.

Y ko ®vowkrg - Xnueiag.

Ens1dr) To va poipalsoal npayypara, €ival kahd yia oAouc....
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